

西甲联赛

巴萨客平马竞 皇马缩小分差

据新华社电 西班牙足球甲级联赛第八轮当地时间10月14日展开数场焦点战。领头羊巴塞罗那客场1:1战平马竞,另一支豪门皇家马德里则在客场2:1击败赫塔菲,借机缩小了与巴萨之间的分差。

巴塞罗那本轮做客大都会球场。萨乌尔为主队先入一球,苏亚雷斯则替加泰罗尼亚球队扳平比分。梅西在比赛中一度击中门柱。这场平局也使巴塞罗那本赛季在联赛中的全胜纪录被终结,但目前巴萨仍以7胜1平积22分的战绩高调领跑西甲。

皇家马德里本轮在客场与赫塔菲展开马德里大区德比,本泽马上半时为球队先开记录,莫里纳下半时扳平比分,C罗终场前打入制胜球,助皇马拿到3分,将与巴萨的分差缩小到了5分。

第39分钟,本泽马抓住对方球员的一次失误,在前场断球后晃过一名上前堵截的后卫,突入禁区低射球门远角得手。第55分钟,莫里纳接队友传中将皮球撞入球门左下角。第85分钟,替补出场的伊斯科为此前曾错过一次近距离射门的C罗送出挑传,后者在小禁区右角抽射入网,打破球荒,也为皇马锁定胜局。凭借这场胜利,皇马在客场迎来13连胜,创下西甲客场连胜纪录。

在当日进行的另外两场比赛中,毕尔巴鄂竞技主场1:0击败塞维利亚,阿拉维斯主场0:2不敌皇家社会。



皇家马德里队球员C罗庆祝球队第二粒进球

体育趣闻

南京马拉松cosplay热闹非凡

北京时间10月15日,南京马拉松起跑,选手的cosplay装备,尽显热闹。



徒步中国·全国徒步大会河北兴隆站落幕

新华社石家庄10月15日电 以“善行旅游 共建发展”为主题的2017徒步中国·全国徒步大会河北兴隆站15日在河北省承德市兴隆县落幕,共有来自全国各地的200余名徒步爱好者参加此次活动。

本次活动由中国登山协会、河北省体育局、承德市人民政府主办,承德市体育局、兴隆县人民政府承办。

徒步第一天从关外第一家出发,途经黄崖关长城,路况包括土路、水泥路、柏油路等,关门点设在快活林村,当天线路全长16公里。第二天徒步全程23公里,起点为花市村,终点为蚂蚁沟小学。恰逢丰收时节,“山楂之乡”兴隆到处都是挂满果实的山楂树,早至的冷空气虽然带来了阵阵寒意,却也让红叶漫山遍野。队员们陶醉在美景之中流连忘返,纷纷拍照留念,留下珍贵的记忆。

除了全程组徒步线路,本次活动还设置

了亲子组和15公里组,便于更多徒步爱好者体验。一名带着孩子来徒步的家长表示,平时虽然也会偶尔到户外活动,但是走这么长的路机会并不多,这次带着孩子出来,就是想让小朋友感受秋天,感受户外运动的乐趣。虽然很累,但是乐在其中。

而另一位来自北京的徒步爱好者则是第一次来兴隆。“很难想象离北京这么近的地方就有如此美景,我这次是被一个朋友拉过来的,也是第一次进行这么长距离的徒步,虽然长城爬得很累,但是觉得很值,今后一定多出来参加这样的活动,强身健体。”

全国徒步大会是中国登山协会重点打造的大型全民健身户外活动盛会,旨在推广户外运动和发展全民健身。“徒步中国”是以全国徒步大会为基础,以覆盖全国34个省区市和特别行政区为目标,以徒步这种健康的户外运动形式全方位认识中国、实现全民健身为最终目的的品牌活动。

世界太阳能汽车挑战赛落下帷幕

据新华社电 2017年世界太阳能汽车挑战赛当地时间10月15日在阿德莱德举行盛大游行后落下帷幕。荷兰Nuon车队的Nuna9号太阳能车第7次夺取该项赛事冠军。

今年的世界太阳能汽车挑战赛8日从澳大利亚北部城市达尔文开赛,参赛车辆完全依赖太阳能,纵穿澳大利亚中部大陆,总行程3022公里,最终抵达阿德莱德市。根据赛事规定,参赛车辆每天上午8时出发,行驶至下午5时,车队一路随行,在车辆每日抵达地点露营。

荷兰Nuna9号驾驶总时长为37小时

10分钟41秒,于12日率先抵达阿德莱德维多利亚广场。随后美国密歇根大学的Novum号和比利时的Punch Two号也在当天抵达终点,分获二、三名。日本东海大学的“东海挑战”号和荷兰特文特大学的“Red Shift”号也在同一天抵达阿德莱德。

由华为赞助、第一次参加太阳能汽车挑战赛的亚琛工业大学车队在14日抵达阿德莱德。车队领队之一尼克拉斯·卡尔茨接受记者采访时表示,虽然是第一次参加挑战赛,但是很开心能坚持完成全程比赛。